

Межрайонная ИФНС России № 18 по Челябинской области сообщает, индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы обязаны уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование в фиксированном размере даже в тех случаях, когда такое физическое лицо фактически не ведет никакой деятельности и не получает доход. Доход плательщика определяется на основании налоговых деклараций. Если плательщик не представил налоговые декларации вовремя, то за периоды до 1 января 2017 года органы ПФР начисляли сумму страховых взносов в максимальном размере: 8 МРОТ \times 26% \times 12 мес. В налоговые органы переданы сведения о суммах такой задолженности из органов ПФР. Однако у налогоплательщиков есть возможность пересчитать сумму долга и уменьшить его. Если плательщик представит в налоговый орган не сданную вовремя отчетность за периоды до 1 января 2017 года, органы ПФР обязаны пересчитать суммы страховых взносов исходя из размера фактического дохода плательщика, сведения о котором передаются налоговыми органами.

Соответственно, сведения о перерасчете органы ПФР передадут в налоговые органы, и они, в свою очередь, пересчитают сумму задолженности плательщика в сторону ее уменьшения.